

馬太福音(二十九)：活出意義來

日期：2024年12月22日

經文：馬太福音 25 章 14-30 節

A. 破冰時段 WELCOME (15 分鐘)

《超級無敵大聲公》

玩法：

- ◆ 把小組分成兩隊，各隊派一位組員出場
- ◆ 主持人會把一個活動或動作告訴代表，組員要各自向所屬小隊扮出那動作的聲音
- ◆ 例如：主持人說「跳水」，組員便要扮跳水的「聲音」，而不可以做任何動作
- ◆ 兩隊鬥快猜出組員的聲音代表甚麼

Welcome 帶組指引

目的：這是一個熱身活動，讓組員在輕鬆氣氛下開始小組聚會。

玩此遊戲時，若害羞的組員可能比較難自然地扮聲音。然而，若他們能為組能勝出而突破自己是很值得欣賞。也可讓我們思考，我們能否為福音的緣故突破自己？

B. 同心敬拜 WORSHIP (10 分鐘)

《一首讚美的詩歌》

讓那讚美的聲音，在這空間響遍，

讓那敬拜的心聲，永不休止。

讓我心中所有意念，此刻都交主的手裡，

心中只想獻奉我深深敬拜。

人活著原是要歌頌讚揚，

創造我的主，你是配得榮耀；

人活著原是要將榮耀歸你，

一首讚美的詩歌，願帶我到寶座前敬拜！

Worship 帶組指引

跟 YOUTUBE 唱一次。藉詩歌讚美上主。

亦承接破冰遊戲，我們活著是為了什麼？我們會否只是活在自己的慾望之中而拒絕上主給我們的使命？



C.彼此建立 WORD (45 分鐘)

信息大綱：

一：引言：

「活出意義來」一書的作者提到「人類生命的動力在於尋出意義；人只要參透為何而活，即能承受任何煎熬」。耶穌在橄欖山上的講論提到有關末世的預言~門徒將面對各種苦難。所以耶穌藉講論教導門徒，在耶穌再回來之前門徒應該怎樣行事為人，及應當怎樣做好準備。

二：又善良又忠心的僕人

主人對五千及二千的僕人所說的話是一樣，即表示主人沒有因為五千的，能為他賺更多而獲得更多讚賞。所以主人並不計較「量」有多少，而是從他們怎樣處理主人的產業而看見他們的本質（又善、又忠心）並且他們有著同樣的特質，就是被使命所驅動。

三、又惡又懶的僕人

一千的，不單只是被懼怕所驅動，實際上他的眼中只看到自己，以致忽視主人的吩咐。

總結：上帝按著各人的特性，分派各人拓展福音能力。我們是否善良又忠心的僕人，讓上主天國的福音得以在地上拓展？

分享題目：

1. 主人說五千及二千的僕人是_____的僕人(答案：又善良又忠心)
主人說一千的僕人_____的僕人(答案：是又惡又懶)
2. 試想像你是五千的僕人，你**平時**會是怎樣生活的？又試想你是一千的僕人，你**平時**又是怎樣生活的？
3. 試想你是五千的僕人，當耶穌回來之時你是什麼心情？又試想你是一千的僕人，當耶穌回來之時你是什麼心情？
4. 你希望自己成為哪一種的僕人？若成為這種像人，你應/不應作什麼？

D.異象分享 WORK (15 分鐘)

1. 回應分享題目 4，為我們都能成又善良又忠心的僕人彼此禱告。
2. 參閱本週週刊的內容，並為世界、香港及教會禱告。

Word 帶組指引

分享題目：
問題1：讓人人有份參與。

問題2-4：增加代入感，激發組員思考經文對自己帶來的提醒。

備註：我們著重聆聽組員的分享，嘗試聆聽他們分享背後的掙扎及困難，以至加以鼓勵及作出適當的挑戰。

Work 帶組指引

與弟兄姊妹彼此守望。並為世界所發生的事及需要禱告。